



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

10000 Zagreb, Ul. grada Vukovara 78, P.P. 1034
Telefon: 61 06 111, Telefax: 61 09 201

KLASA: 320-20/20-02/05
URBROJ: 525-7/1257-20-2
Zagreb, 26. ožujka 2020. godine



OVLAŠTENIM INSTITUCIJAMA

PREDMET: Administrativno produljenje roka valjanosti identifikacijskih iskaznica obveznicima izobrazbe

- *uputa za postupanje, daje se*

Poštovani,

U skladu s preporukama Nacionalnog stožera civilne zaštite i mjera predostrožnosti u vezi postupanja tijekom epidemije COVID-19 Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Ministarstvo poljoprivrede daje u nastavku uputu o administrativnom produljenju identifikacijskih iskaznica iz članka 7. Zakona o održivoj uporabi pesticida („Narodne novine“, br. 14/14, 115/18 i 32/20) (u daljnjem tekstu: iskaznica) svim ovlaštenim institucijama za provedbu izobrazbe.

Iskaznici kojoj rok valjanosti ističe **u periodu nakon 20. veljače 2020. godine**, a obveznik izobrazbe nije pohađao dopunsku izobrazbu do uvođenja mjera predostrožnosti niti mu je izdana potvrda o položenom ispitu, rok važenja iskaznice se administrativno produžuje na 6 mjeseci.

Administrativno produženje valjanosti iskaznice moguće je samo kod onih obveznika izobrazbe koji su prošli osnovni modul izobrazbe.

Obveznici izobrazbe mogu uputiti zahtjev za administrativnim produženjem **bilo kojoj ovlaštenoj pravnoj ili fizičkoj osobi za provedbu izobrazbe** (u daljnjem tekstu: provoditelj izobrazbe).

Zahtjev se upućuje telefonskim putem, putem e-pošte ili na drugi prikladan način kojim se poštuju mjere predostrožnosti.

Provoditelj izobrazbe će na navedeni zahtjev upisati obveznika izobrazbe u evidenciju zaprimljenih zahtjeva za administrativnim produljenjem iskaznice sukladno obrascu vođenja evidencije u prilogu ovoga dopisa, čime se smatra da je obvezniku izobrazbe administrativno produljena iskaznica.

Po završetku naređenih mjera predostrožnosti ili na zahtjev Ministarstva ovlaštena institucija obavještava Ministarstvo poljoprivrede o navedenoj evidenciji. Evidenciju provoditelj izobrazbe čuva u svojoj pismohrani najmanje 5 godina.

U slučaju potrebe podnošenja dokaza u neku drugu svrhu (npr. potpore i sl.) ovlaštene institucije za provedbu izobrazbe u dogovoru s Ministarstvom poljoprivrede obavezne su izdati potvrdu o valjanosti iskaznice obvezniku izobrazbe na osobni zahtjev sukladno obrascu potvrde iz priloga ovoga dopisa. Navedena potvrda se ne naplaćuje.

U periodu administrativnog produženja valjanosti iskaznica, obveznici izobrazbe kupuju i primjenjuju sredstva za zaštitu bilja, odnosno obavljaju druge poslove u skladu sa Zakonom o održivoj uporabi pesticida temeljem **stare iskaznice** stečene pohađanjem osnovne izobrazbe koju trebaju dati na uvid prilikom kupnje sredstava za zaštitu bilja.

Na temelju administrativnog produženja, iskaznice vrijede **6 mjeseci od njihova isteka valjanosti** ili do isteka naređenih mjera predostrožnosti, odnosno do ponovne uspostave sustava izobrazbe.

Svi korisnici iskaznica kojima je u tijeku naređenih mjera predostrožnosti omogućeno administrativno produženje iskaznice **obvezni su** nakon ponovne uspostave sustava izobrazbe u roku administrativnog produženja (**6 mjeseci od isteka administrativne valjanosti iskaznice**) položiti dopunsku izobrazbu.

Navedena mjera se donosi u cilju administrativnog produženja valjanosti iskaznice bez pohađanja dopunske izobrazbe, kako bi poljoprivrednici u ovoj teškoj i nezavidnoj situaciji pravovremeno mogli zaštititi poljoprivredne kulture od štetnih organizama.

Stoga, temeljem navedenog molimo da svi provoditelji izobrazbe poštuju mjere predostrožnosti i ne dovode sebe ni svoje bližnje u opasnost od zaraze.

S poštovanjem,


POMOĆNIK MINISTRICE
izv. prof. dr. sc. Krunoslav Karalić

Prilozi:

1. Obrazac o evidenciji zahtjeva za administrativnim produljenjem iskaznice
2. Obrazac potvrde o valjanosti iskaznice